

# 强健 时尚 胜利 V 跑

## 重庆体彩组织公益 V 跑



重庆体彩的公益方队成为活动中一道靓丽的风景线

11月11日,近3000名跑友为爱开跑,参加“重庆体彩20周年公益V跑”活动,筹集善款10余万元。在活动现场,18个困难家庭接受了捐助,每个家庭6000元。

### 3000跑友见证最有爱的马拉松

“谢谢,谢谢体彩,我们一定会坚持下去!”收到重庆体彩发放的爱心善款后,梁先生流下眼泪。他年仅6岁的孩子被神经母细胞瘤这一重疾折磨多年,不仅孩子受苦,家庭也变得一贫如洗。在“重庆体彩20周年公益V跑”现场,18个像梁先生一样的家庭得到了资助。

所谓公益V跑,V是Vigor(强健)、Vogue(时尚)、Value(价值)、Victory(胜利)等词的集合体,重庆体彩以跑为活动载体,将体彩公益事业融入其中,向所有渴望为健康公益奉献一己之力的爱心人士提供一次共同参与的“微公益”平台。

本次活动吸引了来自全国各地的近3000位爱心跑者,他们所提交的活动报名费全部用于公益捐赠。

### 为跑友提供国际化标准服务

为了给参赛者带来更好的参赛体验,重庆体彩以“重马”等国际赛事筹备、组织与执行标准为标杆,从赛前筹备、赛时体验、赛后回顾等方面全面为各位热心公益的跑者提供优质服务,为每位跑者准备了专业运动服装及装备包,在赛道沿线设立充足的补给站,同时还有专业的医疗团队随时待命,为跑者们创出好成绩提供全面的服务保障。

(艾禾)



参赛者手持纪念奖牌自拍



参赛者冲出起点



18个家庭接受捐赠

